



Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів.

Мета: Формування в учнів навичок обчислень за допомогою дій додавання  і віднімання десяткових дробів на основі використання законів додавання і віднімання, розвиток логічного мислення учнів.

План уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

ІІ. Закріплення матеріалу.

ІІІ. Підсумок уроку

ІV. Домашнє завдання.

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

Пропоную учням помінятися зошитами і перевірити відповіді у домашньому завдання (взаємоперевірка в парах), читаючи їх по черзі вголос.

Далі пропоную дітям виконати вправи.

№833, 856.

Після чого збираю зошити та видаю інші, з перевіреним домашнім завданням.

ІІ.  Закріплення матеріалу.
Для розв’язування письмових вправ  викликаю до дошки одного за одним учнів, решта працює в зошитах. Всі номери завдань які будуть виконуватися в класі  і додаткові завдання заздалегідь пишу на дошці  і наголошую учням , що  буду оцінювати трьох перших учнів що розв’яжуть всі запропоновані завдання першими.

№858, 860, 862, 865, 866, 869
№858

1) (1,34+х)-58,3=4,26;

1,34+х=4,26+58,3;

1,34+х=62,56;

Х=62,56-1,34;

Х=61,22;

(1,34+61,22)-58,3=4,26;

2) Відповідь :89,686;

3)  Відповідь:2,395;

4) Відповідь: 59,72.

№ 860

1) (2,45+0,276)+4,55=2,45 +4,55+0,276=7,276

2) (9,37+13,6)+6,4=13,6+6,4+9,37=29,37;

3) 5,12+3,75+5,25+4,88=3,75+5,25+4,88+5,12=19
4) 0,234+0,631+0,766+0,369=0,234+0,766+0,631+0,369=2.
№862

1) 2,46+а+81,139+14,8=98,339+а

2) Х+0,47+5,062+х+43,295=2х+48,827
3) Х+0,3+0,9007+4,58+3х=4х+5,5804
4) 7с+236,7+2с+0,82+4,325=9с+241,845
№ 865

17,64+87,59=105,23
72,28-39,59=32,69

2,536+6,978+20,527=30,041

99,705-64,864=34,841

№ 866

1) Збільшиться на 11,05

2) Збільшиться на 7,15

3) Не зміниться.

№ 869

1) 3 а 82 м²+8 а 9 м²=11,91а

2) 28 а 7м²+14 а 26 м²=42,33 а

3) 57 а 22 м²-48 а 4 м²=9,18 а

4) 41 а 5 м²- 36 а 19,7 м² =4,853 а

5) 9 га 6 а 8 м²+18 а 10 м²=924,18 а

6) 24 га 8 а 4 м²- 24 а 20 м²=2383,84 а

ІІІ. Підсумок уроку.

Оцінюю класну роботу учнів, відзначаючи тих, хто працював добре і відмінно. І тих хто першими самостійно зробив всі запропоновані завдання.

ІV. Домашнє завдання.
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